

gospodarske, obrtniške in národne.

Izhajajo vsak petek ter stanejo v tiskarni prejemane za celo leto 3 gld. 50 kr., za pol leta 1 gld. 75 kr. in za četrt leta 90 kr., — po pošti prejemane pa za celo leto 4 gld., za pol leta 2 gld. in za četrt leta 1 gld. — Za prinašanje na dom v Ljubljani se plača na leto 40 kr. Naročnino prejema upravništvo v Blasnikovi tiskarni. — Oglase (inserate) vzprejemlje upravništvo, in se plača za vsako vrsto za enkrat 8 kr., za dvakrat 12 kr., za trikrat 15 kr. — Dopisi naj se pošiljajo uredništvu „Novic“.

V Ljubljani 25. septembra 1896.

Volilci!

Dne 29. septembra voliti vam bode državno-zborskega poslanca v kmetskem volilnem okraju Ljubljana - Vrhnika - Litija - Zatičina - Lašče - Ribnica. Narodna stranka vam v izvolitev priporoča gosp.

Josip-a Lenarčič-a

dežel. poslanca, posestnika in tovarnarja na Vrhniki.

Priporoča se torej mož, ki je s svojim uspešnim delovanjem v deželnem zboru že mnogokrat odkril pošteno, in čisto narodno svoje mišljenje. S svojim ravno tako uspešnim delovanjem v kmetijski družbi pa je zopet obilokrat pokazal, da pozna gmotne potrebe in stiske našega kmetskega prebivalstva. Ni dvojbe, da bode ravno slovenski kmetovalec imel v njem najboljšega zastopnika v državnem zboru, in to tembolj, ker je gospod Josip Lenarčič v vsakem oziru neodvisen, tako, da se mu ni treba uklanjati nikaki sili. Svojo moč kaže v delu, ne pa v praznih besedah; sploh pa je značaj, na kojem najhudobnejši nasprotnik pege iztakniti ne more. Zatorej oddajte njemu svoje glasove in prepričani bodite, da z izvolitvijo njegovo postavite pravega moža na pravo mesto!

Za izvrševalni odbor národne stranke:

Dr. Karol vitez Bleiweis-Trsteniški.

Politiški oddelek.**Državnozborna dopolnilna volitev.**

Dne 29. t. m. je v okrajih Ljubljanska okolica, Vrhnika, Litija, Zatičina, Velike Lašče in Ribnica dopolnilna volitev za državni zbor na mesto pokojnega Kluna-Borba bode huda. Ponujajo se trije kandidatje.

Narodna stranka se je odločila za gosp. Josipa Lenarčiča. posestnika na Vrhniki. Ta gospod je volilcem že znan po svojem delovanju v deželnem zboru. Lenarčič je odločen narodnjak, kar je precejšnje važnosti v današnjem v narodnem oziru malo mlačnem času. Vršile se bodo velike premene v državnozbornih strankah. Pred vsem je želeli, da se zopet zjedinijo vsi jugoslovanski poslanci v jeden klub. Le tako je mogoče, da Slovenci kaj dosežemo v državnem zboru. Dosti dolgo smo že podpirali nemško konservativno stranko, ali od nje nismo dobili tiste podpore, kakor smo jo pričakovali. Zjedinjenje slovenskih poslancev žele posebno primorski Slovenci in se je ta želja jako odločno izrekla na občnem zboru društva „Edinosti“ v Trstu. Za to je treba, da volimo za poslanca moža, o katerem vemo, da se bode pridružil drugim jugoslovanskim poslancem in ne se bode še le pomišljal. Od gospoda Lenarčiča moramo to z vso zanesljivostjo pričakovati.

Gospod Lenarčič je poleg tega popolnoma neodvisen mož. On bode lahko se oziral le na koristi svojih volilcev. Njemu se ni treba ozirati na nobenega. Neodvisnost je pa za državnozbornega poslanca neobhodno potrebna lastnost. Mož na katerega se more od te ali one strani pritiskati, ni za zastopnika naroda, naj ima še tako lepe lastnosti. Posebno v sedanjem času je to velicega pomena, ko se skuša kratiti narodu celo pravico svobodno izbirati si kandidate za poslanske mandate. S tem se hoče kratiti naravnost svoboda volitev, ki je podlaga parlamentarnemu življenju.

Gospod Lenarčič je sam posestnik, peča se sam s kmetovanjem. Njemu so iz življenja težnje in potrebe kmetskega stanu bolje znane, nego drugim, ki sami nikdar kmetovali niso in na njivi ne znajo niti ločiti rži od pšenice. Pravih kmetskih zastopnikov je jako malo v državnem zboru, dasi bi baš interesi kmetskega stanu zahtevali precej poslancev iz nezavisnih kmetov. Ker pravih poznavalcev potreb kmetskega stanu nima državni zbor, se v državnem zboru pač mnogo govori o potrebah in stiskah kmetskega stanu, a kaj koristnega se pa ne stori.